

310 ЯНВ 37,

## Письмо в редакцию

Приношу мою глубокую и искреннюю благодарность всем областным и городским организациям за теплоту и внимание, проявленные в юбилей моей театральной деятельности.

Я был очень растроган сердечностью многочисленных приветствий и подарками, которыми была отмечена моя 30-летняя работа в театре.

Только в нашей стране возможно такое чуткое, прекрасное отношение к человеку. Потому-то так счастливы люди нашей родины, потому так счастлив и я, зная, что впереди у меня еще годы творческой и общественной работы на благо нашей дорогой страны.

Режиссер Краевого драматического театра имени М. Горького Е. БАТАЛИН.